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6 Gib das WinkelmaR o an. AN /[ h ' n
Es gilt: g || h. 607

o= i (1 g
/\

Die Skizze ist nicht maftreu.

7 Gib das Winkelmalf3  an. /1
Es gilt: g || h. 40° h —

G

Die Skizze ist nicht mafitreu.

8 Markiere alle Punkte Pn, die von der Gerade g den Abstand 2 cm haben. /1

9 Vervollstéandige die Strecke AB zum /1
Dreieck ABC mit y = 90°, so dass
der Punkt C auf der y-Achse liegt.

10 Beschreibe, wie man den Mittelpunkt M des Inkreises eines Dreiecks ABC /1

ermitteln kann.




11 Gib einen Term u(x) an, der die Maf3zahl des /1
Umfangs des Dreiecks ABC darstellt (G = Q™). X X+3

= A
u(x) o B

Die Skizze ist nicht maf3treu.

12 vereinfache den folgenden Term so weit wie mdglich (G = Q). _n

10x2: 2x =

13 Max hat die nebenstehende Gleichung _ /1
mit der Grundmenge G = IN richtig gelost. 05+4x =-195 |-05 —
Begriinde, warum er als Lésungsmenge L = 4x =-20 |:4
die leere Menge angibt. PN x =-5

L={}

14 Bestimme die Loésungsmenge L der folgenden Gleichung (G = Q). /1

4x —x+3 =-3 —
f L={ }

15 Belege den Platzhalter so, dass die Losungsmenge L der Ungleichung stimmt /1
(G = IN). —
L={x|x>30} @b

16 Der Preis eines Elektrofahrrads wurde zum Vorjahr um 20% erhéht und betragt /1

jetzt 3000 €.
Berechne, wie viel das Fahrrad vor der Preiserh6hung gekostet hat.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

*********************************************************************************************************************

Das Fahrrad hat vor der Preiserh6hung € gekostet.



17

18

19

20

Zwei baugleiche Bagger kdnnen in zwei Stunden 1000 m3 Erde bewegen. /1

Kreuze an, wie viel Erde vier dieser baugleichen Bagger in drei Stunden
bewegen kénnen.

Q1500 m3 0 3000 m3 0 4000 m3 0 6000 m3 0 8000 m3

*******************************************************************************************************************

Berechne den Wert des Terms T(x) = x + 3x fur x = —-10. /1

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

T(10)-

Gib den Wert von x an, so dass man 100 als arithmetisches Mittel /1
aller 5 Zahlen erhalt. —

03 [o6 [95 [102] x |

**********************************************************************

Das Diagramm zeigt, wie viele vegetarische und /1
nicht vegetarische Meniis in einer Schulmensa 120 —
in den ersten beiden Schulwochen verkauft wurden.
Jona sagt: ,Der Anteil der vegetarischen Menus ist in 80
der 1. Woche genauso grof3 wie in der 2. Woche.* 60

Begriinde, dass Jona Recht hat. 40

1. Woche 2. Woche

Ovegetarisch

mnicht vegetarisch
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